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小山三中だより

２０２５.６.１８発行(第４号)

小山市立小山第三中学校

「輝け三中 魅せろパッション
仲間と刻む青春の１ページ」

５月２１日（水）、上記のスローガンの
下、運動会を行いました。私は、今年度の
スローガンの中にある「青春」という文字
を見て、甲子園優勝監督が言った「青春っ
て、すごく密なので」という言葉が真っ先
に思い浮かびました。
新しい学年・学級での生活が始まり、支

部大会に向けて部活動にも励んだ４月を経
て、連休明けに運動会の練習がスタート。
この運動会までの１か月間は、まさしく
「密」な毎日でした。そのような日々でも、
やるべきことをしっかりと行い、迎えた「運
動会」本番。生徒の活躍は見事でした。そ
して、「青春」という言葉を強く感じた瞬
間でもありました。
保護者の皆様、地域の皆様、様々な形で

のご理解、ご協力いただき、本当にありが
とうございました。生徒が「青春の１ペー
ジ」を刻めたのも、皆様のおかげです。深
く感謝申し上げます。
以下、生徒の感想です。どうぞお読みく

ださい。

○運動会実行委員長
３年
今年の運動会は短い練習期間でしたが、

先生方の熱いご指導、三中生一人一人の力
と熱意が「大きな力」となり、「最高の運
動会」を作り上げることができました。三
中生全員が団結して練習を積み重ね、最後
までやり抜く三中生の素晴らしさをたくさ
ん感じることができました。そして、いつ
も応援してくれる保護者、地域の皆様に「魅
せる運動会」ができ、嬉しく思います。運
動会での経験を活かし、仲間との絆を大切
にして、これからも学びに向かい高め合っ
ていきたいと思います。

写真

○２年
今、振り返ってみると、今年は「最高の

運動会」になったと思います。それは勝っ
たとかではなく、目標に向かって皆で努力
したからです。５組は、玉入れ55個、長縄
跳び180回という高い目標を立てました。
皆で決めた目標だから頑張ろうと気合いを
入れました。昼休みを使って練習や作戦会
議をしました。結果、目標に近づくことが
できました。これからも目標に向かって努
力するということを生かして、来年の運動
会も頑張りたいです。

写真 写真

○１年
運動会を通して、私は当日の競技だけで

なく、前日まで集中して本気で取り組んだ
玉入れや三中なでしこ、学級対抗リレーな
どの練習、係活動としての前日準備、それ
を気を利かせて手伝ってくれた仲間たちの
サポートがあったからこそ「最高の運動会」
になったのだということを学びました。
また、盛り上げてくださった先生とクラ

スの皆で一丸となり、優勝できたこの経験
を今後の行事にもつなげて、次も全力でが
んばりたいと思います。

写真 写真
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「三中魂」（三中プライド）
校外でも発揮してきました

３年生は、５月31日（土）から２泊３日
で京都・奈良への修学旅行に行ってきまし
た。これに合わせ、２年生は同じく31日
（土）から１泊２日で、那須甲子青少年自
然の家に出かけ宿泊学習を行いました。そ
して、１年生は、６月３日（火）に東京・
上野に出かけ、校外学習を行いました。
私（校長）は、３年生の修学旅行の引率

でした。そして、宿泊先の方から、「礼儀
が素晴らしく、行動も素早いですね。」と
の言葉をいただきました。確かに３年生の
行動は素晴らしかったです。総勢約270名
の団体が移動するのです。駅など人混みの
中では、移動だけでも周囲の人から迷惑が
られます。しかし、素早く集合し整然と整
列する姿は見事であり、宿泊先の方だけで
なく、ガイドさんやタクシーの運転手さん
からも同様の言葉をいただきました。
また、２年生の学年主任からは、「自然

の家の所長から『私だけでなく所員全員が
生徒のあいさつが素晴らしいし、活動の取
り組み方、片付けまできちんとしていると
感心していました』という言葉をいただき
ました。」と報告を受けました。
１年生について、私は、朝しか立ち会え

ませんでしたが、あいにくの天気の中でも、
出発式の時のあいさつと整列、そしてバス
まで整然と移動する姿から、この２か月間
の成長を感じました。
日数も出かけた場所も異なりますが、本

校が大切にしているあいさつ、集団行動を
しっかりと体現し、行動したこと、そして
その姿が素晴らしいと認められたことは共
通しています。「三中魂」（三中プライド）
のもと、こうして行動した生徒の姿、そし
て今回の「できた」という学びを大切にし、
今後の学校生活につなげていきたいと思い
ます。

○３年
私は、修学旅行

実行委員長として
自ら考え行動し、
３年間の集大成で
ある修学旅行を無
事終えることがで
きました。
修学旅行では、いろいろなことを学び、

「京都・奈良」の魅力を感じることができ
ました。また、三中の顔として、自覚と責
任をもち、３日間生活することもできまし
た。今回学んだことを日々の生活に生かし

ていきたいです。
また、修学旅行を無事終えることができ

たのは、関わってくださった方々のおかげ
です。本当にありがとうございました。

○２年
私たちは「視野を広げる宿泊学習 五感

で感じる学びの世界」のスローガンのもと、
那須甲子青少年自然の家で宿泊学習を行っ
てきました。そこで実施した焼き板や野外
炊飯、キャンプファイヤーを通して、判断
力や自主性が身に付いたと思います。施設
内では､元気なあいさつを徹底し､｢来た時
よりも美しく｣を意識して過ごしました。
メリハリが足り

ないという反省点
も残りましたが、
クラスの絆が深ま
り､充実した２日間
になったと思いま
す。

○１年
私たち１年生は、

校外学習で達成で
きたことがありま
す。それは、お互
いに助け合うこと
です。私たちはこ
の校外学習で、初
めて班行動を経験
しました。何か問題が起きた時も、班の人
と話し合って行動しました。意見を出し合
うことによってお互いを理解することがで
きました。
私は、実行委員長として引っ張っていく

ことの難しさを学びつつ、責任をもち行動
する大切さを感じました。１年生全員が、
三中生としてまた一歩、成長することがで
きたと思います。

留守番電話対応及び職員個人端末からの
連絡の原則禁止について

留守番電話対応時間の見直し、また、個
人情報の保護及び不祥事防止の観点から、
教職員の個人端末（スマホ等）からの連絡
は、原則、管理職の許可がなければ行えな
いこと、また、この完全実施日が「７月１
日（火）」であることを、紙面等でお知ら
せしました。今後は、「職員室コネクトサ
ービス」により対応することになりますの
で、まだ登録していない方は、学校（担任）
までご連絡ください。
ご理解、ご協力の程、よろしくお願いい

たします。

写 真

写 真

写 真


